



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU

Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 4. siječnja 2007.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

**RASPISIVANJE NATJEČAJA ZA STIPENDIRANJE STUDENATA POMORSKIH
FAKULTETA**

U ponedjeljak, 8. siječnja 2007. Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka raspisuje natječaj za stipendiranje studenata pomorskih fakulteta nautičkog i brodstrojarskog smjera koji su upisani u akademskoj godini 2006/7, a rok za prijavu na natječaj je najkasnije do 31. siječnja 2007.

U 2006. godini Ministarstvo je po prvi puta dodijelilo stipendije i to 24 za studente pomorskih fakulteta i 141 za učenike pomorskih škola. Ovaj program Vlada je prošle godine donijela s ciljem popularizacije pomorskih zvanja, a zbog nedostatka pomoraca. Naime, najveći dio hrvatskih pomoraca od oko 26 tisuća plovi na stranim brodovima, dok ih je na brodovima pod domaćom zastavom svega 6.280.

U ovoj godini dodjeljuje se 60 stipendija u ukupnom godišnjem iznosu od 864.000 kn, odnosno 1200 kn mjesečno za redovite studente. Za učenike pomorskih škola stipendije iznose 800 kuna mjesečno, a natječaj će biti raspisan početkom školske godine, odnosno u rujnu.

Zainteresirani studenti mogu podignuti tekst Odluke o uvjetima za dodjeljivanje stipendija u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka, lučkim kapetanijama (Pula, Rijeka, Senj, Zadar, Šibenik, Split, Ploče i Dubrovnik), Pomorskom fakultetu u Rijeci i Splitu te Sveučilištu u Zadru i Dubrovniku, a detaljnije informacije o dokumentima koje moraju priložiti mogu dobiti na www.mmtpr.hr

Kriterij za utvrđivanje rang lista su opći uspjeh u trećem i četvrtom razredu srednje škole za studente. Kandidati imaju pravo na stipendiju tijekom trajanja naobrazbe ukoliko savladavaju upisani studij bez ponavljanja godine.

Kandidati koji dobiju stipendiju dužni su ploviti na brodovima pod hrvatskom zastavom i hrvatskih brodara najmanje onoliko vremena za koje su primili stipendiju, a ukoliko nema mjesta na tim brodovima mogu se ukrcati na brodove pod stranom zastavom.

Marina Halužan,
Glasnogovornica